
 

Wykres 12. Charakter kontaktów organizacji z samorządem terytorialnym  

Mimo deklarowanej współpracy z samorządem, większość organizacji (60%) nie uczestniczyła w 

opracowywaniu lub konsultacjach uchwał, dokumentów, strategii, planów przygotowywanych przez 

urząd miasta/gminy ani nie zgłaszała uwagi do tych dokumentów. Jeśli organizacje biorą udział w 

tego rodzaju konsultacjach, czynią to przeważnie w ramach prac nad programami współpracy  z 

organizacjami pozarządowymi, na co wskazało 27% badanych. W mniejszym stopniu organizacje 

uczestniczyły w konsultacjach strategii rozwoju gminy oraz planów rozwoju gminy (13%). 

Umiarkowanie często konsultowane są programy odnoszące się do sportu i turystyki, co ma 

  

Urząd udzielał nam pożyczek, gwarancji lub 
poręczeń finansowych 

Urząd kupował / zamawiał u nas usługi, działania, 
produkty (płacąc za nie, poza formułą dotacji) 

Urząd delegował pracowników do pomocy 
) księgowości etc ( 

Nie dotyczy 

Urząd  pomagał nam znaleźć partnerów do 
działania lub dodatkowe, niezwiązane z urzędem… 

Urząd udzielał nam porad prawnych, finansowych 

Z własnej inicjatywy występowaliśmy do 
samorządu z propozycjami uchwał lub działań 

Rozmawialiśmy, kontaktowaliśmy się nieformalnie 
( np. w związku z prywatną znajomością ) 

Formalnie braliśmy udział w pracach komisji / grup 
roboczych itp. powoływanych przez samorząd 

Urząd użyczał nam pomieszczeń lub sprzętu 

Urząd udzielał patronatu działaniom 
podejmowanym przez naszą organizację 

Wspólnie prowadziliśmy przedsięwzięcia, projekty, 
działania. 

Na bieżąco wymienialiśmy się informacjami, 
konsultowaliśmy działania 

Urząd finansował lub dofinansowywał część 
naszych działań w formie dotacji 

Uczestniczyliśmy w oficjalnych spotkaniach, na 
których byli obecni przedstawiciele urzędu 
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Kontakty z samorządem 
  


